

袁家军 任浙江省代省长

浙江省十二届人大常委会第四十次会议4月28日决定,接受夏宝龙辞去浙江省人大常委会主任职务、车俊辞去浙江省人民政府省长职务的请求,决定任命袁家军为浙江省人民政府副省长、代理省长。 据新华社

落实国家重大政策成效明显 宁波受国务院表扬

商报讯(记者 乐骁立 通讯员 储昭节)日前,国务院办公厅印发通报(国办发[2017]34号),对2016年落实重大政策措施真抓实干成效明显地方予以表扬,并予以相应的激励措施。此次受到通报表扬的地方名单共24组,我市作为推动实施“中国制造2025”、促进工业稳增长和转型升级成效明显的市,以及公立医院综合改革成效较为明显的试点城市,受到通报表扬。

根据此次通报,2017年对被列入该组表扬名单的市和直辖市辖区在新型工业化产业示范基地布局、“中国制造2025”城市、智能制造和服务型制造等试点示范方面予以优先支持,具体由工业和信息化部组织实施。

对公立医院综合改革成效较为明显的试点城市,在公立医院综合改革中央财政补助资金下达相关省(区、市)后,由省(区、市)统筹按一定比例或额度给予奖励。

新年度社保 个人缴费基数 5月3日起申报

商报讯(记者 林伟 通讯员 任社)记者昨天从市人力资源和社会保障部门获悉,从5月3日起,参加市区(暂不包括奉化区)社会保险的各类参保单位的新年度社会保险个人缴费基数开始申报。

据了解,企业单位(含参照企业缴费的其他单位)参保人员的个人月缴费基数,按本人2016年1月~12月全部工资性收入(包括工资、奖金、各种津补贴、加班工资等)的月平均水平据实申报。

其中,月缴费工资水平高于缴费基数上限的,缴费基数按上限标准确定;月缴费工资水平低于缴费基数下限的,缴费基数按下限标准确定。2017年度社会保险个人缴费基数上限为15335元、下限为3068元。

一批新规5月施行

银行芯片磁条复合卡将关闭磁条交易

纳入失信被执行人名单期限最长可达5年,网游用户必须实名注册,红十字会监管更加有章可循……一批新规5月即将落地施行,让你我的生活更有保障。

“老赖”名单期限最长可达5年

新修订的《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》5月1日起施行。根据规定,纳入失信被执行人名单的期限一般为2年。对以暴力、威胁方法妨碍、抗拒执行情节严重或具有

多项失信行为的,可以延长1年至3年。

同时,规定明确提出,积极履行生效法律文书确定义务或主动纠正失信行为的,人民法院可以提前删除失信信息。

网游用户须实名注册

自5月1日起,网络游戏运营企业应当要求网络游戏用户使用有效身份证件进行实名注册,并保存用户注册信息。

通知明确,网络游戏运营企业不得向用户提供虚拟道具兑换法定货币的服务;不得为使用

游客模式登录的网络游戏用户提供游戏内充值或者消费服务。

银行芯片磁条复合卡将关闭磁条交易

自5月1日起,芯片磁条复合卡(既有磁条又有芯片的银行卡)的磁条交易功能将关闭,芯片交易功能保留。其他如纯磁条卡、芯片卡将继续使用。

城管执法活动全程记录

自5月1日起,住房城乡建设部印发的《城市管理执法办法》正式实施。办法要求严格按照法

定权限和程序开展执法活动,落实重大执法决定法制审核、执法全过程记录和执法公示等制度,对行政相对人优先采用教育、劝诫、疏导等方式予以纠正。

进一步完善对红十字会的监管制度

新修订的红十字会法5月8日起正式施行。法律规定,红十字会应当建立健全信息公开制度,规范信息发布,在统一的信息平台及时向社会公布捐赠款物的收入和使用情况,接受社会监督。

据新华社

宁波市纪委公开曝光 八起违反中央八项规定精神问题

商报讯(记者 房伟)日前,宁波市纪委对8起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光,强调2017年“五一”、端午将至,要进一步严明纪律,落实越往后执纪越严的要求,净化节日风气。这8起典型问题是:

余姚市中医医院原党总支副书记、院长陈志君违规公款送礼问题。2015年1月至2016年1月期间,陈志君以食品药品、专家劳务费等名义,多次用公款购买合计价值139555元的加油卡、香烟、保健品、土特产,用于单位业务联系。此外,陈志君还对该院收受医药回扣的问题负有主要责任。2016年9月,陈志君受到党内严重警告处分和免职处理。

象山县定塘镇后洋塘村党支部书记赵有赏违规组织公款旅游、公款吃喝问题。2015年9月9日、10日,赵有赏违规组织考察人员51人到横店影视城景点旅游,使用村集体资金支

付景点门票5011元。考察完还组织考察人员公款吃喝,挥霍浪费公共财产,数额较大。2016年12月,赵有赏受到党内严重警告处分。

宁波市市场监督管理局大榭开发区分局稽查科科长陈芝拼违规使用公务用车问题。2016年5月25日晚,陈芝拼未经单位许可,私自驾驶浙B63723公务车至大榭乐可酒店参与私人聚餐,并在饮酒后驾驶公务用车离开酒店,在行驶至环岛南路南岗隧道东口时,被设卡执勤的民警查获。2016年8月,陈芝拼受到留党察看和行政撤职处分。

原江东区环境卫生经营服务中心督查室主任沈胜利违规接受高消费娱乐健身活动问题。2014年3月,沈胜利受宁波某集装箱有限公司法定代表人陈某请托,介绍环卫中心福明保洁所副所长张某某与其认识,并促成该所管理的太古城垃圾中转站,以每车人民币500元的价格接收陈某公司从鄞州

区运来的废油漆渣(属国家《危险废物名录》所列危险废物)。其间,沈胜利多次接受陈某出资的宴请、旅游、KTV娱乐等活动安排。2016年4月,沈胜利受到开除党籍处分。

北仑区供销合作社党委副书记、副主任杨仕良,业务科长柯建成违规接受超标准接待问题。2016年7月19日、9月30日,杨仕良带领柯建成等人对柴桥区域下属部分企业进行安全检查,并接受了下属公司安排的宴请。席间柯建成参与饮酒,杨仕良本人虽未饮酒但对宴请活动中的饮酒行为未予制止。2017年1月,杨仕良、柯建成分别受到党内严重警告处分。

宁海县跃龙街道望府村下枫槎自然村党支部书记葛太平违规操办婚丧喜庆问题。2016年3月14日,葛太平在事前未进行报告的情况下,为其女儿在桃源街道湖西社区赵家老年协会违规操办婚宴45桌,实到35桌,邀请了朋友、同学、村民

等对象参加,收受非亲人员96人礼金110200元。2016年5月,葛太平受到党内警告处分,所得礼金全部退还。

镇海区骆驼街道办事处综合服务中心主任顾坤久违规收受礼品礼金问题。2013年至2016年期间,顾坤久利用职务上的便利收受宁波市某房地产评估有限公司负责人王某财物共计10300元,其中包括香烟提货券、三江超市消费卡、中石化加油卡、绿姿蛋糕提货券、欧尚超市卡等各类商业预付卡、券。2016年12月,顾坤久受到党内严重警告和行政记过处分。

慈溪市民爆公司原党支部书记、总经理韩岳平违规发放津补贴问题。2014年1月至2016年5月,韩岳平通过虚列临时工工资、虚开多开发票的方式套取单位资金共计351500元,将其中167000元用于职工福利发放。此外,韩岳平还存在其他违纪问题。2017年1月,韩岳平受到开除党籍处分。

党建连心、兴业强税——江北 国税携手宁波亚虎开启税企结对共建新模式

2017年4月25日,为深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列讲话精神,进一步探索创新党建工作,推动国税党建和企业党建有机融合,在宁波亚虎进出口有限公司会议室,江北区国税局机关第九支部与宁波亚虎进出口有限公司党支部举行了

隆重的党建共建结对仪式。

在未来,江北区国税局机关第九支部与宁波亚虎进出口有限公司党支部将以开展党建结对共建为载体,以“三型”党组织建设、规范化党支部建设为基础,充分发挥税企各自工作特点和优势,激活税企双方的内在动力,实现优势互补、相互促进,以党建共建凝聚双

方力量、促进和谐发展,达到企业发展、经济提速、税收增效、社会共赢的效果。可以说,党组织关系拉近了企业和税务干部的距离,形成了清廉、亲近的税企关系。

通过与税企党建共建,企业能够得到更及时、更周到、更精准的服务,同时为国税机关提升企业服务工作提供新

方法、新思路。

该活动围绕党建主题,拓展纳税服务功能,通过组织建设互促、党员干部互动、党建载体互用,有力地促进了国税机关和企业之间的良性互动起到了连接凝聚作用,推动国税机关与企业探索出一条“税企结对共建,合作共享双赢”的发展新路子。 通讯员 庞仲恩